



Verslag vergadering DB 12/06/17

Aanwezig : - Erik Van Aerschot - Guido Moeyersoons (verslag)–
Tim Holvoet - Andre Vangroenweghe- François Lievens - Karl
Laverge

Verontschuldigd : Hugo Van Audenhove - Filip Soetaert- Adamczyk
Mieczyslaw

1. Woord van de voorzitter

Elita Lebbeke is Vlaams kampioen bij de J18 .

We vinden het jammer dat weer twee ploegen HBC Dendermonde dames en
Desselgem dames uit onze regio stopt in de competitie .

2. Goedkeuring verslag vorige vergadering

⇒ Door het niet promoveren van DB Gent uit Liga 2 blijft Eeklo in Liga 1 Er waren geen
opmerkingen op het verslag en wordt goedgekeurd.

3. Nazicht nog niet afgewerkte items

⇒ Hoe zit het met ons voorstel , hervorming leveringsplicht ? we denken dat we
moeten wachten op de nieuwe chef scheidsrechter vooraleer hier meer info
over komt .

4. Brieven/mails in, uit

Uit : Vraag HC Leuven i.v.m. meisjes te laten spelen in onze regio .

⇒ vraag beschikbaarheid vergaderzaal voor bijscholingen tafel off Brugge ,
Kortrijk ,Lokeren en Buggenhout .

⇒ mededeling regio kampioen senioren Evergem heren aan VHV .

⇒ beslissing sc 12/05 aan Brabo Denderbelle .

⇒ vraag aan Guy Kerremans , start uur bijscholingen antwoord steeds 19u30 tot
22u00

- ⇒ Vraag aan VHV oplossen 2 aansluitingsnummers , antwoord oplossing VHV
- ⇒ Mail aan Chef sr François Mulleners ivm lesgevers in onze regio .
- ⇒ Voorstel competitiedagen in onze regio voor jeugd en senioren . na evaluatievergadering .
- ⇒ lijst met verslagen begeleidde jeugdscheidsrechters toegekomen bij de competitieleider .
- ⇒ vraag verduidelijking van tornooi -8/-10 op 11/03 aan A Kortrijk na vraag VHV jsf
- ⇒ Vraag aan VHV wie nu eigenlijk, is ingeschreven in onze regio competitie
- ⇒ Bedanking Anja Van Goethem voor haar inzet voor onze geliefde sport .

In :

- ⇒ Vraag van VHV verduidelijking welpen en pagadder tornooien , er komt een invuldocument , voorstel van uit VHV jsf .
- ⇒ Akkoord voor zaal bijscholing tafel off in Brugge en Buggenhout
- ⇒ Verslagen vergaderingen scheidsrechter comité doorgezonden naar webmaster .
- ⇒ Vraag info HC Doornik i.v.m. M19 competitie . antwoord Guido , geen verdere info .
- ⇒ Vraag HC Tielt hoe inschrijven in competitie ,antwoord Guido
- ⇒ Verschillende inschrijvingen voor de bijscholing tafel off VHV van 23 juni te Gent doorgestuurd aan Guy Kerremans .
- ⇒ Vraag organisatie cursus tafel off regio in Brugge op 3 of 10 sept 17
- ⇒ Vraag organisatie cursus tafel off in Lebbeke of Buggenhout door Elita/Brabo op donderdag 28 sept 17
- ⇒ vraag cursus tafeloff VHV Waasmunster via VHV

indien een club het nodig vindt om zelf ook nog een cursus te organiseren kan dat .Je kan best zelf datums afspreken met een door de VHV erkende de lesgever . Wij maken dat wel bekend aan de andere ploegen als er data bekend zijn zodat ook andere

mensen kunnen deelnemen . De vergoedingen en de andere onkosten mogen enkel via de penningmeester van de regio geregeld worden . Er mag dus aan de lesgever zelf niets betaald worden .

- ⇒ ontslag Anja Van Goethem regio sportcomité regio
- ⇒ vraag HBC Evergem eventueel bijkomende ploeg

5. Competitie senioren en jeugd

- ⇒ Laatste comp wedstrijd FF M17 HB Izegem
- ⇒ De Verschillende inschrijvingen worden overlopen
- ⇒ Met de ingeschreven meisjesploegen wordt een zo snel mogelijk een afzonderlijke vergadering voorzien .
- ⇒ We proberen om eind juni een kalender aan de clubs te bezorgen .

6. Scheidsrechters

- ⇒ De aanduiders dienen er op gewezen te worden dat in ons reglement staat dat zowel voor j16 als j18 slechts een scheidsrechter off wordt aangeduid
- ⇒ Leveringsplicht van de clubs wordt overlopen aan de hand van het document doorgezonden door SC Oost West . Blikbaar is er een probleem met Tim Daeninck .
- ⇒ De lijst met data bijscholingen en plaatsen wordt naar de clubs doorgezonden. Voor Lokeren word uitgekeken naar Waasmunster wegens de problemen met de op en afrit daar .

7. Website

- ⇒ Updaten van de nieuwe bestuurders en functies doorgeven door Guido , nakijken of dat ook op de VHV site aangepast word .
- ⇒ Vanuit de VHV zal een voorstel voor document worden opgemaakt voor welpen en pagaddertornooien in onze regio zoadt het makkelijke wordt voor de mensen van het jsf .

8. Financiën

⇒ Boetes voor jeugd -12 tot -16

OF001	Aalst	Elita Buggenhout	Kleur uitrusting ontbreekt	12 €
OE 019	Olva Brugge	DB Gent	kleur uitrusting ontbreekt	12 €
OE047	Kortrijk A	Kortrijk B	kleur uitrusting ontbreekt	12 €
OE047	kortrijk A	Kortrijk B	aansluitingsnummer wedstrijdsecretaris Dedeurwaerder ontbreekt	12 €
OF007	Evergem	Aalst	datum uur plaats niet ingevuld	12 €
OF013	Aalst	HKWaasmunster	kleuren uitrusting ontbreekt	12 €
OF043	HK Waasmur	Aalst	geen terreinafgevaardigde	12 €
OG031	Eeklo	Erpe Mere	datum uur plaats niet ingevuld	12 €
OG037	DB Gent	Eeklo	kleur uitrusting ontbreekt	12 €
OH016	HK Waasmur	Eeklo	geen terreinafgevaardigde	12 €
OH025	Eeklo	Elita Bug	geen wedstrijdsecretaris op blad	12 €
OI031	Kuurne	Desselgem	geen tijdwaarnemer op wedstrijdblad	12 €
OI043	Desselgem	Kortrijk	kleur uitrusting ontbreekt	12 €
OI052	Ap Kuurne	Olva Brugge	aansluitingsnummer tereinagev Van Damme Filip ontbreekt	12 €
OI052	Ap Kuurne	Olva Brugge	te laat Wed 5/11 mail 29/12	12 €
OI061	Ap Kuurne	Thor	te laat Wed23/10 mail 29/12	12 €
OI082	Ap Kuurne	Izegem	te laat Wed3/12 mail 15/12	12 €
OJ016	Thor B	kortrijk M	kleur uitrusting ontbreekt	12 €
OJ025	Kortrijk B	kortrijk M	kleur uitrusting ontbreekt	12 €
OJ037	Izegem	Kortrijk M	kleur uitrusting ontbreekt	12 €
OJ070	Kortrijk B	Kortrijk M	kleur uitrusting ontbreekt + geen sr	12 €
OJ076	roeselare	Kortrijk M	geen terreinafgevaardigde	12 €
OK001	Brabo	Aalst	kleur uitrusting ontbreekt	12 €
OK007	dendermond	HK waasmunster	kleur uitrusting ontbreekt	12 €
OK010	Brabo	Dendermonde	aansluitingsnummer terreinafgevVan Der Elst Alberik ontbreekt	12 €
OK032	dendermond	Aalst	aansluitingsnummer terreinafgevBaekens Marc ontbreekt	12 €
OK076	dendermond	Elita Bug	aansluitingsnummer tereinagev Segers Yvan ontbreekt	12 €
OK076	dendermond	Elita Bug	kleur uitrusting ontbreekt	12 €
OK133	dendermond	denderbelle	hoofdding , reeks niet ingevuld	12 €
OL010	Olva Brugge	Wevelgem	geen tafeloff aanwezig	12 €
OL010	Olva Brugge	Wevelgem	kleuren uitrusting ontbreekt	12 €
OL026	Olva Brugge	Wevelgem	geen tafeloff aanwezig	12 €
OL026	Olva Brugge	Wevelgem	kleuren uitrusting ontbreekt	12 €
OL032	wevelgem	Izegem	geen terreiafgevaardigde	12 €
oL091	Tielt	Wevelgem	kleur uitrusting ontbreekt	12 €
OL097	Olva Brugge	Kortrijk 2R	kleur uitrusting ontbreekt	12 €
OL097	Olva Brugge	Kortrijk 2R	kleur uitrusting ontbreekt	12 €
OL097	Olva Brugge	Kortrijk 2R	aansluitingsnummers off niet op blad	12 €
OL097	Olva Brugge	Kortrijk 2R	bezoekende ploeg niet ingevuld in hoofdding	12 €
OL115	Izegem	Wevelgem	kleur uitrusting ontbreekt	12 €
OL118	Kortrijk	Desselgem	geen tijdwaarnemer op wedstrijdblad	12 €
OL148	roeselare	Wevelgem	geen tafeloff aanwezig	12 €
OL157	roeselare	Olva Brugge	kleur uitrusting ontbreekt	12 €
OM 052	Eeklo	Kortrijk	kleuren uitrusting ontbreekt	12 €
OM 136	Kortrijk	Eeklo	geen tijdwaarnemer op wedstrijdblad	12 €
OM 136	Kortrijk	Eeklo	geen wedtsrijdsecretaris op wedstrijdblad	12 €
OM010	Evergem	DB Gent	aansluitingsnummer tereinafgevaardigde De Backer E ontbreekt	12 €
OM035	Kortrijk	Izegem	aanluitingsnummer secretaris niet op blad	12 €
OOU007	HK Waasmur	DB Gent	geen terreinafgevaardigde	12 €
OOU019	DB Gent	HKWaasmunster	geen tereinafgevaardigde	12 €
OZ017	DB Gent	Kortrijk	Aanluitingsnummer Secretaris Van Roy Davy ontbreekt	12 €
OZ019	Kortrijk	DB Gent	Aanluitingsnummer tijdwaarnemer Van Roy Davy ontbreekt	12 €
WA001	Lokeren	DHC Waasmunste	Aanluitingsnummer Secretaris De Witte Filip ontbreekt	12 €
WA010	Evergem	DB Gent	kleuren uitrusting ontbreekt	12 €
WB028	dendermond	Eeklo	geen terreinafgevaardigde	12 €
WC010	Roeselare	Kortrijk	kleur uitrusting ontbreekt	12 €
WD022	kortrijk M	Kuurne	geen terreinafgevaardigde	12 €
WE004	HK Waasmur	DB Gent	geen terreinafgevaardigde	12 €
wd067	Kortrijk	Desselgem	geen tijdwaarnemer op blad	12 €

- ⇒ Guido doet een voorstel voor de verdeling van de boetes op wedstrijdbladen voor de jeugd . hij zal aan de penningmeester VHV ook vragen hoe dat praktisch moet gebeuren .

**Volgende vergadering 7 Oogst 2017 20.00u Vip zaal Hekers
Zwijnaarde**